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Se tiene que ambas empresas, sin colusión, compiten según Bertrand, por lo que P=CMg y 
[image: image11.wmf].

Ahora bien, con colusión, las empresas perciben utilidades, dado que ejercerán su poder monopólico en el mercado. Se asume que las utilidades se reparten de forma salomónica, por lo tanto 
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, donde 
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, son las utilidades monopólicas.

Por lo tanto, para sostener la colusión, debe cumplirse que el valor presente de los beneficios de seguir en el acuerdo debe ser mayor que el valor presente de romper el acuerdo. Este valor presente se descontara a tasa 
[image: image4.wmf]δ

. Es decir:
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 (5 puntos hasta aquí)

Tenemos  que 
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(3 puntos si consigue la condición)

A medida que se hace más difícil detectar las desviaciones del acuerdo (en el sentido que el rival se demora más períodos hasta que se da cuenta), es más difícil establecer un acuerdo colusivo. (2ptos)
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